



立即發佈：2022 年 6 月 29 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長最新公佈的槍枝繳獲和罪案數據表明打擊槍枝犯罪氾濫工作取得進展

州警察局在 2022 年繳獲 662 支槍枝，相比 2021 年同期增長 98%

幽靈槍枝繳獲數較之 2021 年同期增長 38%

州警察局在 2022 年開展槍枝追蹤調查 364 次，因而為 22 個州提供了 70 條調查線索

在全面的工作開展後下，紐約市槍枝暴力事件於兩年多以來首次減少，紐約市槍擊案件較之去年減少 12%

在 20 個參加州槍枝暴力終結計劃的司法轄區內，槍擊案件減少近 7%

霍楚爾州長將繼續與立法機關在對最高法院裁決攜帶隱蔽式槍枝的新政策上密切合作；週四將召開特別會議

凱西·霍楚爾州長今天公佈的槍枝繳獲、槍枝追蹤調查和槍枝罪案新數據表明紐約州為打擊槍枝暴力氾濫而開展的全面工作和所作的戰略化投資已見成效。數據包括州警察局 (State Police) 逐年增加的繳獲槍枝和幽靈槍枝數，兩項工作都得益於非法槍枝跨州行動組 (Interstate Task Force on Illegal Guns) 的組建。州長還強調紐約市槍枝罪案兩年多以來首次顯著下降，去年以來槍擊案件下降 12%。除紐約市外，參加州槍枝暴力終結 (Gun Involved Violence Elimination, GIVE) 計劃的 20 個司法轄區中的槍擊案件較之去年下降近 7%。

「在本州對預防槍枝暴力項目作出重大投資和與執法部門展開空前合作後，我們在取締社區槍枝暴力的全面工作中看到了重要進展，」霍楚爾州長。「我們大力加強取締街頭包括幽靈槍枝在內的致命槍枝工作，也在 22 個州獲得數百條調查線索，這項工作使得槍枝暴力事件兩年多以來首次顯著減少。雖然不可否認工作取得了進展，但我們的工作才剛剛起步。在最高法院 (Supreme Court) 作出取消紐約關於攜帶隱蔽式槍枝法中的『正當理由』的魯莽決定後，我將於明天召開立法機關特別會議，會上我們將在決議範圍內頒布能謹慎監管攜帶隱蔽式槍枝許可的新政策。我的員工一直都夜以繼日地與立法機關一起妥善開展這項工作。們將不遺餘力地保護紐約人民。」

「我和霍楚爾州長一起呼籲頒布能保護紐約人民安全的通識性合法持續使用槍枝法，」安東尼奧·德爾格多 (Antonio Delgado) 副州長表示。「非法槍枝跨州行動組取得了進展，但要確保槍枝不會落入非法分子的手中，還有很多工作要做。我們希望本週與立法機關會晤後能盡快頒布合理的攜帶隱蔽式槍枝法，從而保護公共交通和企業中紐約民眾的安全。」

霍楚爾州長在新聞發佈會中概括出要點，隨後非法槍枝跨州行動組在東格林布什 (East Greenbush) 紐約州情報中心 (New York State Intelligence Center) 召開會議。與會人員有康涅狄格州 (Connecticut)、緬因州 (Maine)、馬塞諸塞州 (Massachusetts)、新罕布什爾州 (New Hampshire)、新澤西州 (New Jersey)、賓夕法尼亞州 (Pennsylvania)、佛蒙特州 (Vermont)、魁北克 (Quebec) 的執法部門代表，以及酒精、煙草、火器和炸藥局 (Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms, and Explosives, ATF) 和紐約市警察局 (New York City Police Department, NYPD)。要點內容有：

- 州警察局在一月至六月期間繳獲 662 支槍枝。這較之去年同期增加 98%。
- 本州非紐約市部門（州警察局和其他非紐約市的司法轄區）繳獲數較之 2020 年增加 94%，較之 2021 年增加 40%。
- 今年截至目前，州警察局已開展槍枝追蹤調查 346 次。在這些案件中向 22 個州轉發了 70 條調查線索。在這些案件中，居民聲稱在紐約因非法持有和販賣火器而被調查。
- 幽靈槍枝繳獲量自 2018 年以來增加 1800%，自 2020 年以來增加 212%，較之去年同期增加 38%。今年截至目前，全州執法部門已繳獲幽靈槍枝 360 支。州警察局在 2022 年繳獲幽靈槍枝 65 支，比 2021 年的總繳獲量還多 4 支。

今天公告中公佈的數據表明市、州和聯邦合作夥伴之間合作深化的合作已見成效，紐約市獲得的成效尤其明顯，該市的槍枝暴力事件自 2020 年 5 月以來首次下降。州警察局和勞教與社區監督部 (Department of Corrections and Community Supervision, DOCCS) 與紐約市警察局和其他合作夥伴在槍枝暴力戰略合作關係 (Gun Violence Strategic Partnership, GVSP) 中展開密切合作，紐約市謀殺案較之去年減少 13%，槍擊案減少 12%。

地方執法部門在紐約市以外的地方也取得重大工作進展。本州的槍枝暴力終結計劃由刑事司法服務署 (Division of Criminal Justice Services) 管理，該專案為地方執法部門提供州資金，用於人員、設備、培訓和技術援助上的開支。槍枝暴力終結計劃為 17 個郡的 20 個警察局提供支援，這些地方的暴力犯罪事件占了紐約州（不包括紐約市）同類事件的 80% 以上。造成傷情的槍擊事件較之去年下降近 6%，開展槍枝暴力終結計劃的司法轄區中的相機受害人數減少近 7%。在 2020 年和 2021 年這些司法轄區中槍枝暴力事件大幅增加後，今年的事件數量有所減少，2019 年至 2020 年造成傷情的槍擊事件增加了 75%。霍楚爾州長和立法機關一起在 [2023 年州預算案 \(2023 State Budget\)](#) 中為槍枝暴力終結計劃預留了 1,820 萬美元—這是該項目自 2014 年開展以來獲得的[最大金額州投資](#)。

州警察局局長凱文·P·布魯恩 (Kevin P. Bruen) 表示，「在州長的領導力和州警察局的持續支持下，我們將繼續和紐約州州、東北去和加拿大政府各個層級的執法部門合作，旨在減慢非法槍枝流入社區的速度。我們的成員專注於也承諾要減少槍枝暴力。我們也在近幾個月取得的進展中得到鼓舞。」

刑事司法服務署署長羅薩納·羅薩多 (Rossana Rosado) 表示，「對於槍枝暴力終結計劃的合作者和其所服務的社區來說，過去的兩年異常艱難。他們親身經歷了槍枝暴力造成的破壞，但他們也知道槍枝暴力終結計劃中基於證據開展的策略對於減少槍擊事件和挽救生命來說很有效感謝霍楚爾州長的支持，感謝她為這一計劃所做的投資，我們對執法部門合作夥伴每天為保護紐約同胞所做的工作表示稱讚。」

霍楚爾州長將於 6 月 30 日週四召開立法機關特別會議，會上將為回應美國最高法院在紐約州步槍和手槍協會 (New York State Rifle and Pistol Association, NYSRPA) 訴布魯恩 (Bruen) 一案中所做的決議而通過新的槍枝安全法。該決議推翻了一項長達 100 年的法律先例，該先例要求個人證明「正當理由」以獲得攜帶隱蔽式槍枝的許可證。作為回應，政府將繼續與立法機關一起制定出新政策，要求在決議範圍內頒布能嚴格謹慎地監管攜帶隱蔽式槍枝許可。

雖然最高法院的裁決具有長期影響，但其對槍枝執照或許可證沒有直接影響。這意味著，如果沒有當前所需的許可證或執照，人們無法立即合法地攜帶隱蔽式槍支。截至目前，申請執照或許可證的流程沒有改變。希望改變許可證狀態以獲得「無限制攜帶」許可證的人士必須向其指定的當地許可證頒發機構提交申請。槍枝擁有者必須繼續遵守當前的限制。

霍楚爾州長對大力打擊紐約州槍枝暴力氾濫持續作出承諾，今天的公告就建立在這一承諾基礎之上。州長於上月初簽署了具有里程碑意義的一攬子立法，以立即加強本州的槍枝法，填補布法羅 (Buffalo) 和烏瓦爾德 (Uvalde) 槍擊案暴露的重大漏洞。這項由十項法案組成的一攬子立法要求獲得許可證來禁止向 21 歲以下的人出售半自動槍枝，禁止任何不從事符合條件的職業的人購買防彈衣，加強紅旗法 (Red Flag Law)。

2023 財政年州預算案包括 2.27 億美元的款項，用於資助大力舉措，以加強執法機構和社區組織的預防槍枝暴力工作。其內容包括提供 1,310 萬美元用於擴大社區穩定單位 (Community Stabilization Units) 的使用率；提供 1,800 萬美元的直接支援資金，幫助地方執法部門預防槍枝暴力；撥款 2,000 萬美元用於地區處理槍枝暴力後續需求；為槍枝暴力預防辦公室 (Office of Gun Violence Prevention) 撥款 300 萬美元。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)